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KynuTb kBapTupy 3a 6 500 000 pybnein Ha omenbckas ynnua, 34

BbpsiHckasa obnacTb, BpsHCK, FoMmenbckas ynmua, 34

6 500 000 P %]
104 839P 3a M’

62.00 M’ ‘ 13.00 M2 ‘3|/|3 10 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT. 116333870 MNpopaeTca cBeTNad 2-KOMHaTHasA KBapTupa C OrPOMHbIMU KOMHaTaMu 1 KyxHen! MpeanaraemM BallemMy BHUMaHUIO OTIUYHBIN
BapVaHT A/19 KOM(POPTHON XMN3HN! B KBapTUPE He MPOCTO [BE KOMHAThI, @ LieJibiX TPY MOJIHOLIEHHbIe 30HbI: bosibluas KyxHsa 13 KB.M — MeCTo A4
CEMENHbIX YX>XMHOB 1 BCTPeY C ApYy3bsAMU. - I3onnpoBaHHasa cnanbHA 17 KB.M — HaCTOALWMIA yeANHEHHbIN YroJ1oK A5 oTAblXa. - [fpocTopHas rocTuHas
17 KB.M — ON19 Npyvema rocTen Uan opraHm3aunmy oMallHero kmHoteaTpa. Obuwas naowanb: 62KkB.M * 3 3Tax - oM NOSHOCTbIO KNPMNYHBIN -
PaspenbHbI caHy3en - Ka4eCTBeHHbI eBPOPEMOHT + OCTeKJIeHHas NOLXNA - 7 KB.M - TUXWUA 3eneHbl ABop, pAAOM 41 WKosa, AeTcKue caibl,
OCTaHOBKM 06LLeCTBEHHOr0 TpaHcnopTa, KK Konneox, CnopTuBHas Komnaekc «JIokoMoTuB». HM3Kmne KOMMyHabHble nnaTexu! geansHo ons
mMonogon cembn!!! AreHTCTBO HeaBXNMOCTM MakpoMup SBAseTCs oduLmaibHbIM NapTHEPOM BeayLwnx baHkos ropoga! 3asBku Ha ogobpeHune
nnoTekn nogaém us ouca nnm oHnaH B nroboe ynobHoe ons Bac Bpemsa (BkaoYas BbixogHble aHK), BECIMJIATHO!! - Moabepem camble BbIrOAHbIE
yCnoBua No kpeanTosaHuio; - CobepeM n nogaanm Bce HeobxoanMble LOKYMeHTbI; - PaboTaem co Bcemu baHkamu; - PaboTaeM ¢ BOEHHON MNOTEKOMN,
MaTePUHCKUM KanuTasioMm! Ecnm BaM HY)KHO AN MOKYMKW aHHOWN KBapTMpPbl NPOAaTh CBOK HEABVMKMMOCTL (KBAapTUPY, 3eMe/IbHbIN YHacCToK ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 3
STa)ken Bcero 10 Mnowanb 13.00 kB.

KYXHU M
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